



Πέραν όλων των νομοθετημάτων και τομών από τον νόμο Γ. Παπανδρέου το 1995, το νόμο Αρσένη, τον νόμο για τη περιβόητη «ανωτατοποίηση» των ΤΕΙ και τον νέο νόμο πλαίσιο Γιαννάκου, τρανταχτή απόδειξη της επίθεσης προς τα συμφέροντα της πλειοψηφίας των αποφοίτων μηχανικών που εξαπολύουν οι κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων, αποτελεί ο **τρόπος που το ελληνικό δημόσιο πλειοδοτεί στην απαξίωση των πανεπιστημιακών σπουδών, αξιώνοντας με κραυγαλέο τρόπο την αναζήτηση προσόντων στην αγορά μεταπτυχιακών τίτλων, με τη πρωμοδότηση που δίνει στα Master σε διαγωνισμούς για προσλήψεις στο δημόσιο.** Αν αναλογιστούμε ότι αντίστοιχης αξίωσης, δεν τυγχάνουν οι μεταπτυχιακές σπουδές ως προσόν από τον ιδιωτικό τομέα, κατανοούμε ότι το παραπάνω δεν είναι ένα παρά μια συνειδητή κρατική πολιτική που πιέζει για αλλαγές για την υποβάθμιση της αξίας του διπλώματος μηχανικού 5ετούς διάρκειας σπουδών.

Η πολιτική των κυβερνόντων για την παιδεία δεν τελειώνει με την δημιουργία της μεταδευτεροβάθμιας «σούπας», μέσα στην οποία θα υπάρχουν τα λίγα «καλά» ΑΕΙ και ΤΕΙ, τα πολλά «κακά» ΑΕΙ, ΤΕΙ και ΚΕΣ αλλά και μερικά πολύ «καλά» ΚΕΣ, τα δίδακτρα των οποίων θα είναι άπιαστα για την μέση ελληνική οικογένεια. Η πολιτική συμπλη-

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΜΟΡΦΗΣ ΤΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΝΑΙ MASTER ΟΧΙ (μέρος 2^ο)

ρώνεται και από την δημιουργία δομών **αξιολόγησης**, οι οποίες θα αποτελούν την βάση νομιμοποίησης της όποιας απαξίωσης των πτυχίων, αφού πλέον **το «πύσπουδάσει» θα αποτελεί αναπόσπαστο ποσοτικοποιημένο επαγγελματικό προσόν** που θα σε ακολουθεί μαζί με τις πιστωτικές μονάδες κλπ.

Σε αυτό το περιβάλλον πιέσεων είναι συνεπώς όχι απλά λάθος αλλά επικίνδυνη και αντιδραστική η θέση του ΤΕΕ, όπως την έχουν εκφράσει κατά καιρούς διάφοροι (πρόεδρος, ΔΑΠ, Ενωτική Κίνηση) για ουσιαστικοποίηση των εξετάσεων για την άδεια ασκήσεως του επαγγέλμα-

Σύνθεση:	Τμή Ιεραρχία:
Ανταγωνισμός: 78%	Ε
Γλειψμο: 59%	Ε
Εξειδίκευση: 82%	Ε
Μορφωση: 3%	Ε
Διαρκών συγγράμματα: 1.2%	Ε
Στατιστική: 0.02%	Ε
Εξετάσεις: 92%	Ε
Παράγες: 1.2%	Ε
Δίδακτρα: 10%-90%	Ε
Συνδικαλισμός: 0.8%	Ε
Πειθαρχία: 67%	Ε

Το προϊόν παρασκευάστηκε στην Πράγα & Μπολώνια από την World Trade Organization, G.A.T.S. & European Union LTD. Αποκλειστικός εισαγωγέας για την Ελλάδα Υπουργείο Παιδείας Ε.Π.Ε. Συσκευάζεται Μητροπόλεως 32 Αθήνα. Σύμφωνα με όλα τα Ευρωπαϊκά standards Γενικός Διευθυντής - Διανομέας **Μαριέττα Γιαννάκου** Διάθεση σε όλα τα ράφια σχολείων και σχολών.

ΑΔΑΥΠΡΕΥΑΤΑ ΜΑΚΡΙΑ ΚΑΙ ΚΑΜΗΛΑ ΕΙΣΦΑΡΜΑΤΑ

100% ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ & ΕΥΕΛΙΚΤΟ

ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΪΟΝ ΤΗΣ ΝΕΟΛΙΒΕΡΑΛ FRANCHISING

τος αλλά και την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ με μέλη πολλαπλών ταχυτήτων. **Μοναδική προϋπόθεση για την άσκηση του επαγγέλματος πρέπει να παραμείνει η κτήση του διπλώματος**, ενώ κάθε άλλη θέση ρίχνει αντικειμενικά νερό στον μύλο της κυβέρνησης και στηρίζει την πολιτική της στην παιδεία. **(συνεχίζεται ...)**

ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΜΟΡΦΗ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ 5ΕΤΟΥΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ MASTER ΜΕ Η ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΕ ΑΥΤΟ

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΑ Κ.Ε.Σ. - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ - ΕΝΙΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΦΡΕΝΟ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ ΤΟ ΤΕΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΝΑ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΙΣΑΡΙΘΜΑ ΜΟΡΙΑ ΜΕ ΚΑΤΟΧΟΥΣ MASTER ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΣΕΠ ΚΑΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΣΤΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥ ΚΑΤΑΚΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

ΑΠΟΣΑΦΗΝΙΣΜΕΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΤΕΙ, ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΑΕΙ (ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥ)

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΔΥΟ ΚΥΚΛΟΥΣ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΣΤΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ, ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 16 ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ - ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟ